

《金玉满堂》浙江卫视“开门红”

胡杏儿领衔演绎中国版《蓝色生死恋》

本报综合消息 由拉风娱乐独家出品,知名编剧方美人执笔,由胡杏儿、穆婷婷、蒋毅、等主演的现代都市豪门情感大戏《金玉满堂》已于本周二登陆浙江卫视黄金档。剧中,两女孩被调换的身世,4个人纠结的爱恋,堪称中国版《蓝色生死恋》。

姐妹互换虐心似韩剧

刘毓萍(胡杏儿饰)与刘采凡(穆婷婷饰)从小一起长大,原本是天真烂漫的姐妹花,却身陷命运与亲情的错位。胡杏儿饰演的刘毓萍天真可爱,可是一次走失后她被贫穷人家收养

改名张涵雁,过上了贫寒日子。养女刘采凡(穆婷婷饰)从小便是内心敏感,争强好胜的孩子,一心想成为母亲疼爱的女儿,唯一的渴望就是希望妈妈能够喜欢她。但她的努力与妈妈的冷漠形成巨大反差,永远无法摆脱养女的命运不被重视。

除了家庭的反差,就连爱情似乎也给她们开了个玩笑。黄少祺饰演的“高富帅”王容男,以及蒋毅饰演的“腹黑男”赵语天卷入到这对姐妹花的纠葛爱情之中。是阴谋,还是陷阱,4个人在爱情的游戏中斗智斗勇。但是没想到竟意外曝出了张涵雁和刘采凡是姐妹的身世之

谜……两女孩被调换的身世,4个人纠结的爱恋,堪称中国版《蓝色生死恋》。

励志主题传递正能量

虽然感情戏纠葛虐心催泪,但励志的主题却充满正能量。主演胡杏儿直言剧中草根女青年逆袭的人生给现代年轻人带来很多思考,“张涵雁她是一个很坚韧、乐观积极向上的女生。虽然她的命运比较波折,有很多的起起伏伏,但面对爱情、亲情的这些变化,她拥有着一个强大坚强的内心,让她相信明天是美好的。剧中张涵雁不以嫁豪门为己任,不以攀豪门为骄傲,而是踏

踏实努力过好人生每一天,奋斗生活。”

不过,有张涵雁这样单纯、善良,没有城府的励志女,自然就有霸道、刁蛮、极富城府的白富美。因高收视剧集《天天有喜》中狐九妹一角而深入人心的全民公主穆婷婷此次在剧中大胆挑战,饰演心机深沉的姐姐刘采凡。穆婷婷觉得能到这样的角色让自己感觉很兴奋:“她的所作所为都是源于没有安全感,她其实是非常痛苦的一个人,因为被领养的关系,她不曾真正得到父母的爱,我相信观众在讨厌她的同时,又会忍不住同情她。我相信她会带给观众不一样的感觉。”

(杨晚)

这边“恋”霆锋 那边“恋”海波

爱情戏都追高圆圆



本报综合消息 10月29日,谢霆锋一改往日酷酷的表情,在电影《一生一世》的开机仪式上露出了难得的灿烂笑容,“我等爱情片等了很久。”这一次,他在电影中将牵手高圆圆,演绎一场跨越30载的爱情。而就在31日,高圆圆与黄海波一起亮相,推介她久违荧屏后主演的电视剧《咱们结婚吧》,发布会气氛十足欢乐,黄海波围着高圆圆献殷勤,最后干脆拿出拳头大的钻戒套在“女神”手腕上。

高圆圆在电视剧《咱们结婚吧》中饰演了一名“恨嫁女”杨桃,32岁,虽然相貌颇佳却成了剩女,在婚恋市场上,也处于被挑挑拣拣的地步。相亲时偏偏遇上了黄海波扮演的在民政局工作的“恐婚男”。果然,一个恐婚,一个恨嫁,一路纠结,最后有情人终成眷属。

不过发布会上,高圆圆、黄海波表白的心声恰恰和角色相反,高圆圆说演这部戏之前不明白为什么女人要恨嫁,黄海波则被吴秀波的一段视频揭发,竟是个相亲狂人。

《全能星战》“戏曲之夜”反常规

胡彦斌造型太雷人

本报综合消息 本周江苏卫视《全能星战》将迎来最具难度的“戏曲之夜”。前几场表现不错的胡彦斌再次挑战自我,请来专业戏曲老师的同时,还增加难度,将张学友的情歌《秋意浓》重新编曲,用老生和青衣的唱法进行结合,全新的演唱方式加上胡彦斌特别设计的戏曲动作,一首戏曲版的《秋意浓》在深秋时节,会给观众带来不一样的感受。

本周五《全能星战》即将上演“戏曲专场”,戏曲对不少年轻歌手来说比较陌生,胡彦斌曾说过:“我爸爸是戏曲演员,我本身却不喜欢听戏。”为了能在节目中有好的表现,胡彦斌特别邀请了戏曲名家袁桓、董飞两位老师,在选曲方面,不断追求突破的胡彦斌将这首歌完全改编成戏曲,胡彦斌说:“这首歌的意境有诗词的韵味。”在和捞仔老师的不断研究下,最后他们决定在《秋意浓》的编曲中加入胡琴、笛子等,唱法运用老生和青衣的结合,串场时还能让大家听到昆曲,如此大的跨度和改编,《情意浓》可谓是多种戏曲的“混搭”。

开场时,胡彦斌的“火眼金睛”和“兰花指”造型足够雷人,吸引足了观众和小伙伴们



胡彦斌

的目光,黄小琥也忍不住模仿起胡彦斌的兰花指,胡彦斌用他磁性又带点沙哑的声音完美诠释了《秋意浓》的伤感和悲凉,抒情却不失传统京剧的唱腔,感动了观众也感染了其他的小伙伴,龚丽娜直接模仿起了胡彦斌投入演唱的场面,吴克羣也是情不自禁到大屏幕前仔细观看,感叹道:“这是我见过他眼睛最亮的一次了。”一曲唱完,胡彦斌大呼:“唱得太过瘾了!”胡彦斌制作人捞仔介绍说:“这首曲目是对梅兰芳、周信芳和程砚秋三位大师致敬。”

(张漪)

杨澜微博发声明 回应提问质疑

郎朗:望流言平息

本报综合消息 10月29日,联合国秘书长潘基文正式任命钢琴家郎朗为关注全球教育的联合国和平使者。在随后的新浪微博访谈环节中,杨澜向获此殊荣的郎朗提问称:“对于世界上买不起钢琴,甚至生活在战乱和饥荒中的孩子,你的工作有什么意义?”因此问题,杨澜被部分网友炮轰“语意不善、质疑郎朗”。对此,杨澜31日通过微博发表声明,称可能误读。

杨澜在声明中透露,10月28日她和郎朗一同出席林肯中心中国咨询委员会在纽约的活动,并得知他成为联合国和平使者。“郎朗邀

请我用提问的方式参与他在联合国的微博采访。我希望通过提问,由郎朗阐述音乐对于世界上广大少年儿童,包括生活在战乱贫穷中的孩子们的积极影响,并唤起更多人们的关注。”她表示,有些网友将此引导式提问解读为“质疑”,可能是在缺少上下文的情况下误读。

声明发出后,网友纷纷表示支持和理解。31日晚,郎朗转发了杨澜的微博,感谢杨澜在微博访谈进行提问并送来祝福,他表示希望流言能就此平息,并和杨澜一起在未来为慈善与教育做出更多成绩。

(陶禹舟)

范冰冰出演好莱坞大片《X战警》

片中将首现“中国面孔”变种人

本报综合消息 10月31日,由20世纪福克斯公司出品,布莱恩·辛格执导的超级英雄片《X战警:逆转未来》发布了首款先行版预告片。首度加入X战警家族的中国女星范冰冰亦出现在预告片中,她所饰演的变种人Blink(布林克)造型首次曝光,范冰冰此番化身超时空战士震撼亮相。

《X战警》系列一直为美漫追随者奉为经典,根据漫画改编的同名电影自2000年陆续上映以来,在全球拥有无数忠实粉丝。这一集故事讲述在并不遥远的未来,X战警遭遇了史上最大的生存危机,他们必须回到过去拯救自己的命运。该片目前深受世界影迷期待,将于明年5月23日在北美上映,中国内地有望引进。

31日,首度加入X战警家族的范冰冰的劲酷造型在网上亮相,她饰演的角色名为Blink(布林克),是一个可以操纵时空瞬移并



范冰冰在《X战警》中的造型

可以传送物体移动的变种人,造型极具超时空色彩:一袭未来战士的束身铠甲皮衣以及黑紫发色互相掺杂的蝎子长辫,都显示出角色的危险信号和战斗力量,最引人注目的是双闪亮着科幻之光的绿眼睛,透发出另类神秘的精灵色彩。

(张艺)

主演《等风来》

倪妮:来“治疗”不开心

本报综合消息 倪妮冯绍峰主演的《我想和你好好的》拿下8000万票房,令倪妮人气急升,甚至被封为新一代小妞电影代言人。继“好好的”之后,由导演滕华涛、编剧鲍鲸鲸二度联手打造的治愈系影片《等风来》,将于12月29日公映。

10月30日,片方在京召开了发布会,倪妮现场表示:“现在许多白领不开心的日子依旧不开心,所以这次我来‘治疗’不开心”。

《等风来》讲述了由倪妮饰演的极品女白领程羽蒙和井柏然饰演的史上最富二代王灿组成旅游团,一起踏上尼泊尔寻找幸福的故事。程羽蒙明明月薪几千却硬要把日子过成月薪两万的日子。

虽然“装”范儿十足,但倪妮依旧承接了



倪妮

滕华涛导演“治愈系”的特质,在尼泊尔之旅带来正能量,“治疗”都市白领的“不开心”。倪妮坦言,对女特工、侠女等角色很感兴趣,希望未来在银幕上打出御姐范儿。

(马彧)